

# 江苏省人民政府大事记

## (一九九三年十一月份)

1日 国际丝绸协会第19届代表大会在南京开幕。国务院副总理李岚清、对外贸易经济合作部部长吴仪，江苏省省长陈焕友、副省长王荣炳出席了开幕式。

▲ 中共中央政治局委员、国务院副总理李岚清10月25日至11月1日在江苏省考察。李副总理先后到苏州、无锡、常州、镇江、南京等地，听取了省、市、县领导同志的汇报，肯定了改革开放以来，特别是邓小平同志南巡谈话后，江苏经济发展取得的显著成绩。考察期间，他还认真听取了有关打击走私工作的汇报，考察了商业、物资企业和苏州等高新技术开发区，重点考察了教育工作。他强调要认真宣传贯彻《教师法》，在普及九年制义务教育和办好高等教育的同时，大力开展职业技术教育和成人教育。省委书记、省长陈焕友、副省长王荣炳陪同考察。

▲ 第二次全省政府法制工作会议在南京举行。省委书记、省长陈焕友在会上作重要讲话，强调各级党委、政府要切实加强对法制工作的领导，使我省政府法制工作在建立社会主义市场经济体制中发挥更大的作用。副省长季允石作了工作报告。

1日—2日 省政府在南京召开全省消防工作会议。副省长俞兴德、杨晓堂分别到会讲话，要求各级政府高度重视安全生产工作，落实安全责任制，狠抓当前，对本地区、本系统内的重大火灾隐患认真进行一次彻底的检查、整治。

3日 杨晓堂副省长主持召开会议，听取徐州大刘煤矿“10·18”爆炸事故调查组和金陵石化公司炼油厂“10·21”重大火灾事故调查组关于事故调查情况的汇报，研究事故的处理等问题。会议同意两个调查组分别对

两起事故性质的认定，即均是由于管理不严，违章操作和严重不负责任造成重大责任事故。对有关责任人要严肃处理，构成犯罪的，检察机关要依法追究刑事责任。

8日 江苏省·福冈县结好一周年庆祝大会在金陵饭店举行，中日两国青年500多人出席。江苏省副省长王荣炳、福冈县副知事林照雄在庆祝大会上发表了热情洋溢的讲话。

9日 季允石副省长会见以副议长大东吾一为团长的日本大阪府议会友好访华团。季副省长向客人介绍了我省经济发展的情况。

10日 杨晓堂副省长在金陵饭店会见以日本兴业银行相谈役、日中投资促进机构会长池浦喜三郎为团长的日中投资促进机构代表团。

11日 俞兴德副省长召集会议，听取当前农副产品收购资金到位情况和收购进度情况的汇报，研究解决当前农副产品收购中存在的问题。

12日 全省机构改革工作会议在南京召开，会议要求全省机构改革工作三年完成。省委常委、组织部长许仲林、副省长季允石先后在会上讲了话。省政府秘书长刘坚传达了全国机构改革工作会议精神。

▲ 越南社会主义共和国主席黎德英和夫人从上海到达江苏访问。副省长俞兴德代表陈焕友省长向越南贵宾表示热烈欢迎，并陪同贵宾在苏州和吴江盛泽镇参观。

▲ 省政府正式发布第一批取消的收费项目。第一批取消的收费项目共60项。省政府要求自公布之日起立即停止执行，各级财政、物价、监察部门要认真做(下转第39页)

(上接第 41 页)好监督检查,对有令不行、有禁不止的部门和单位要进行严肃查处,并追究有关领导和直接责任人的责任。

15 日 季允石副省长在金陵饭店会见博茨瓦纳共和国驻华大使马滕骥先生。季副省长对大使的来访表示欢迎,并向他介绍了江苏经济发展情况。

16 日 王荣炳副省长在金陵饭店会见罗马尼亚久而久县县长丹·尼楚列斯库一行。

18—19 日 “中国民族之声大型音乐演唱会”在宁举行。省委书记、省长陈焕友、副省长杨晓堂、王荣炳、张怀西等领导同志分别观看了首场演出和闭幕晚会。

18 日 副省长姜永荣在全省血防工作会议上讲话,强调要确立长期作战的思想,坚持“综合治理,科学防治”的血防工作方针,切实加强领导,把血防工作的各项任务落到实处。省委副书记曹鸿鸣到会并讲了话。

▲ 季允石副省长在金陵饭店会见马来西亚驻华大使达图诺尔·阿德南及夫人。季副省长向客人介绍了江苏经济发展情况,回答了大使提出的问题。

21 日 全国煤炭订货会在南京拉开帷

幕。省委书记、省长陈焕友、副省长杨晓堂参加了开幕式。

23 日 省委书记、省长陈焕友等看望了全国人大常委会执法检查组组长薛驹、副组长王叔文等一行,对他们来我省检查指导并提出宝贵建议表示衷心的感谢。执法检查组 16 日至 22 日先后对苏州、常州、南京进行了实地指导。杨晓堂副省长就我省贯彻实施《全国人大常委会关于惩治生产、销售伪劣商品犯罪的决定》和全省“打假”工作情况,向全国人大常委会执法检查组作专题汇报。

▲ 受陈焕友省长委托,季允石副省长代表省政府分别与省 11 个厅局主要负责同志签订了 1993—1997 年环保目标责任状,并在签字仪式后讲了话。

24 日 根据国务院紧急通知精神,省政府决定立即在全省开展安全生产大检查。省成立安全生产大检查总团,由杨晓堂副省长任团长,下成立 5 个分团。

25 日 ’93 中国高新技术、新产品博览会在江苏展览馆开幕。国家科委副主任李绪鄂,省长陈焕友、副省长杨晓堂等领导出席开幕式。